
 فرضیات:

 )کامیون، تانک و تریلی تانک بر( 931بارگذاری راه نشریه 

 مگاپاسکال  52مقاومت فشاری بتن: 

 میلیمتر 52کاور خارجی:  ملیمتر  25کاور داخلی: 

 مگاپاسکال 055تنش تسلیم فولاد: 

 5332شتاب زلزله: 

 متر 92متر و  95متر،  2 متر، 3 متر، 9ارتفاع خاک بالای آبرو: 

 متر 0متر و  3دهانه آبرو: 

 متر  3و متر  5: تا ابتدای شروع قوس ارتفاع آبرو

 155های انجام شده: مجموع تحلیل

 

 متر 3دهانه 

 205تعداد حالات تحلیل: 
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Tt = 300,400,500  mm

Tb = 300,400,500  mm
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 متر 4دهانه 

 035تعداد حالات تحلیل: 
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Tt = 300,400,500  mm

Tb = 300,400,500  mm

Wb = 1000,1100,1200,1300,1400,1500  mm


